



REPUBLIKA HRVATSKA



ZADARSKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA POVJERENE
POSLOVE DRŽAVNE UPRAVE

KLASA:602-02/21-02/07

URBROJ: 2198/1-19-02-03/2-21-2

Zadar, 15. siječnja 2021. godine

DJEČJIM VRTIĆIMA
n/p ravnateljima

PREDMET: Pripreme za provedbu predupisa i upisa u prvi razred osnovne škole u školskoj godini 2021./2022.
- obavijest, dostavlja se

Poštovani,

s obzirom na Zakonom utvrđenu obvezu utvrđivanja psihofizičkog stanja djece prije upisa u prvi razred osnovne škole, molimo da roditeljima/skrbnicima djece školskih obveznika skrenete pažnju na slijedeće:

PRIJAVA ŠKOLSKIH OBVEZNIKA obavljati će se na predupisu u školama u vremenu od 01. veljače do 05. veljače 2021. godine.

- Prijavu je potrebno izvršiti **prema upisnom području škole.**

- Za prijavu na predupis potreban je samo OIB djeteta.

- Na predupisu roditelji/skrbnici će dobiti termine za test zrelosti i sistematski liječnički pregled. Zbog nepovoljne epidemiološke situacije vezane uz COVID-19 laboratorijske pretrage se neće obavljati u sklopu sistematskog liječničkog pregleda.

Škole će pojedinačno organizirati prijavu predupisa djeteta uz uvažavanje svih trenutnih epidemioloških mjera (osobnim dolaskom, elektroničkim putem i sl.) stoga se roditelji/skrbnici pozivaju da redovito prate mrežne stranice pripadajuće školske ustanove radi pravovremenog informiranja o prijavi predupisa.

Školski obveznici su:

- djeca koja **do 01. travnja 2021. godine pune šest godina života,**

- djeca kojima je za šk.god. 2020./21. rješenjem Ureda državne uprave, **odgođen upis ili su privremeno oslobođena od upisa u prvi razred osnovne škole na godinu dana.**

PRIJEVREMENI UPIS

- Za dijete koje će od **01. travnja 2021. godine do kraja tekuće godine** navršiti šest godina života, a **nije školski obveznik** roditelji/skrbnici **ako to žele mogu** najkasnije do 31. ožujka 2021. godine podnijeti zahtjev Zadarskoj županiji, Upravnom odjelu za povjerene poslove za uvrštavanje djeteta u popis školskih obveznika **za prijevremeni upis.**

- Zahtjev za prijereveni upis djeteta u prvi razred osnovne škole roditelji/skrbnici podnose na Obrascu 6. Navedeni obrazac je dostupan na mrežnim stranicama Zadarske županije pod Upravnim odjelom za povjerene poslove državne uprave, Obrasci, Odsjek za društvene djelatnosti, Pododsjek za obrazovanje, kulturu i šport. Uz navedeni obrazac potrebno je priložiti presliku osobne iskaznice ili potvrdu o prebivalištu **te mišljenje stručnog tima predškolske ustanove o psihofizičkom stanju djeteta.**

Zahtjevi s pripadajućom dokumentacijom mogu se **skenirani** dostaviti Uredu za povjerene poslove na e-mail: marjana.reljic@zadarska-zupanija.hr ili poštom na adresu: Zadarska županija, Upravni odjel za povjerene poslove državne uprave, Odsjek za društvene djelatnosti, Josipa Jurja Strossmayera 20, 23000 Zadar.

Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djece radi upisa u prvi razred osnovne škole provodi se u školi kojoj dijete pripada prema upisnom području u razdoblju od 31. ožujka 2021. godine do najkasnije 20. kolovoza 2021. godine.

Iznimno od navedenih rokova, djeca s već utvrđenim teškoćama u razvoju trebaju pristupiti utvrđivanju psihofizičkog stanja zbog upisa u prvi razred u vremenu od 01. veljače 2021. godine do 15. travnja 2021. godine.

Nakon završenog postupka procjene psihofizičkog stanja djece dorasle za upis u prvi razred izvršiti će se upisi. **Upis u I. razred osnovne škole za školsku godinu 2021./2022. u Zadarskoj županiji obaviti će se u vremenu koje svaka škola sama odredi, a nakon završenog kompletnog postupka psihofizičkog testiranja djece, najkasnije do 20. kolovoza 2021. godine,** stoga upućujemo roditelje/skrbnike da redovito prate obavijesti na mrežnim stranicama školskih ustanova radi pravovremenog informiranja o uvjetima upisa.

Molimo Vas da na oglasnim pločama dječjih vrtića *podsjetite roditelje/skrbnike djece obveznika upisa u prvi razred,* na obvezu uključivanja djece u postupak upisa.

S poštovanjem,

Savjetnica za povjerene poslove
Iva Gospić, mag. iur.

